
 
【⑥ かくれた 数は いくつ】 

 

 

 

１ はじめに ケーキが 23 こ ありました。子どもたちに くばりました。のこりは 8

こに なりました。何
なん

こ くばりましたか。図
ず

の□に あてはまる数
かず

を かいて 考
かんが

えま

しょう。 

 

 

 

 

 

 

（しき） 

 

 

２  はじめに 子どもが 7 人 あそんでいました。そこへ 友
とも

だちが 来
き

ました。 みんな

で 25 人に なりました。友だちは 何人
なんにん

 来ましたか。図の□に あてはまる数を か

いて 考えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

（しき） 

 

 

３ 子どもが あそんで いました。その うちの 15 人が 帰
かえ

ったので, 18 人に なりま

した。はじめは 何人 いましたか。図に かいて 考えましょう。 

 

 

 

 

 

（しき） 

 

 

 

  

 

 

なまえ 
 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 

答え 
 

              

 

 

 

 
はじめの 数       こ 

 

のこりの 数 

 

こ        

 

 

 

  

 

 

 

くばった 数       

 

はじめの数  

         

          

         人 

ぜんぶの 数       人 

 

 

来た 数 

答え 
 

              

 

 

答え 
 

              

 

 

（図） 



 
【⑥ かくれた 数は いくつ】 

 

 

１ はじめに ケーキが 23 こ ありました。子どもたちに くばりました。のこりは 8

こに なりました。何
なん

こ くばりましたか。図
ず

の□に あてはまる数
かず

を かいて 考
かんが

えま

しょう。 

 

 

 

 

 

（しき） 

23－８＝15 
 

２  はじめに 子どもが 7 人 あそんでいました。そこへ 友
とも

だちが 来
き

ました。 みんな

で 25 人に なりました。友だちは 何人
なんにん

 来ましたか。図の□に あてはまる数を か

いて 考えましょう。 

 

 

 

 

 

 

（しき） 

25－７＝18 
 

３ 子どもが あそんで いました。その うちの 15 人が 帰
かえ

ったので, 18 人に なりま

した。はじめは 何人 いましたか。図に かいて 考えましょう。 

 

 

 

 

 

（しき） 

15＋18＝33 

 

 

  

       のこりの数 

             

            こ 

なまえ 解  答 

 

（   月   日） 小学校２年 算数 
レビュー問題 

答え 15 こ              

 

 

 

 
はじめの 数       こ  

 

 

 

 

  

 

 

 

くばった 数       

 

はじめの数  

         

          

         人 

ぜんぶの 数       人 

 
 

 
 

来た 数 

(図) 

 

  

 

 

  

はじめの 数        

帰った数  
15 人 

23 
 

８ 
 

７ 
 

2５ 
 

答え 1８人              

 

 

のこりの数  
1８人 

答え ３３人              

 

 


